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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Международная конференция «Интеллектуальные системы в науке и технике» 

 Пятая всероссийская научно-практическая конференция «Искусственный интеллект в решении актуальных социальных и экономических проблем ХХI века»
Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в совместной  работе международной конференции «Интеллектуальные системы в науке и технике» и Пятой всероссийской научно-практической конференции «Искусственный интеллект в решении актуальных социальных и экономических проблем ХХI века». 
Мероприятие пройдет с 12 по 18 октября 2020 г. в рамках Пермского естественнонаучного форума «Наука и глобальные вызовы XXI века», который уже в пятый раз соберет на своей площадке сотни передовых ученых, студентов и компаний.  
Данное мероприятие является важной составляющей для всех неравнодушных к проблемам современности. В рамках встречи совместными усилиями мы проанализируем важные вопросы развития научного и научно-технического сотрудничества для поиска оптимальных путей решения актуальных проблем в сфере компьютерных технологий. Ваше участие окажет поистине ценный вклад в работу конференций. 

Мы приглашаем вас к сотрудничеству и искренне надеемся на то, что совместная работа будет взаимовыгодной и поможет эффективно реагировать на глобальные вызовы XXI века.

Рабочий язык конференции: русский и английский.

Тематические направления:

1. Киберфизические системы, IoT (умный дом, умный город).

2. Робототехника, мехатроника.

3. Искусственный интеллект. Системы работы с большими данными (big data, data mining, blockchain).

4. Системы компьютерного зрения и визуализации.

5. Аддитивные технологии.

6. Фундаментальные проблемы интеллектуального анализа данных.

Место проведения: 

Пермский государственный национальный исследовательский Университет (ПГНИУ).  

Адрес: г. Пермь, ул. Букирева, 15.

Ключевые даты:

15 сентября 2020 – окончание приёма статей и заявок на участие в мероприятии; 

22 – 29 сентября 2020 – формирование программы, уведомление участников; 

до 5 октября 2020 – оплата организационного взноса; 

12 – 18 октября 2020 – проведение мероприятия. 

Форма участия:

Форма участия очная – выступление на секции и публикация статей в сборнике трудов конференции (РИНЦ) на русском или английском языке. По итогам работы совместных конференций участники могут представить свою статью для опубликования в журнале «Вестник Пермского университета» (РИНЦ) на русском языке.  

 Программный комитет рецензирует статьи участников и после окончания рецензирования всех материалов определяет секции, работа которых будет проходить во время проведения мероприятия. Подробная программа  будет выслана участникам дополнительно.

Оргвзносы:

Участники оплачивают оргвзнос в размере 1000 рублей за публикацию одной статьи (образец платежной квитанции для оплаты оргвзноса высылается участникам после решения о принятии их статьи). Студенты и аспиранты оплачивают оргвзнос в размере 300 рублей. Для подтверждения оплаты необходимо прислать копию платежного поручения                                           на эл.почту:  isntconf@gmail.com
Регистрация:
Для участия необходимо до 15 сентября 2020 года включительно направить заявку на участие в мероприятии и текст статьи. После уведомления о принятии статьи, до 5 октября необходимо оплатить оргвзнос и прислать копию платежного поручения.

Для регистрации и заполнения электронной формы заявки необходимо перейти по ссылке: https://vk.cc/alXVCV. Шаблон можно получить, пройдя по ссылке https://vk.cc/91ho2j. 

Требования к статье:

Принимаются статьи объёмом от 3-х до 6-ти страниц формата A4, оформленные согласно требованиям, указанным в шаблоне. Статьи, оформленные не по шаблону, к рассмотрению не принимаются. Текст статьи необходимо прислать на эл.почту:  isntconf@gmail.com сразу после заполнения электронной формы заявки.
Имя файла с текстом статьи должно иметь следующий вид: ФамилияИО_статья.doc, где «Фамилия» – необходимо заменить на фамилию автора статьи (первого из соавторов), «ИО» – на его инициалы. Если автор (соавторы) заявляют еще одну статью (не более двух), то называть файлы нужно по схеме ФамилияИО_статья_n.doc, где n – номер статьи. В теме письма со статьей указать «Статья на конференцию». Статьи от участников, зарегистрировавшихся после указанного срока, приниматься не будут. 

Контакты:
По всем вопросам обращаться к координатору конференции: 
Шкарапута Александр Петрович
Тел:+79526585835
E-mail: isntconf @gmail.com, в теме указать: «Вопрос организаторам»
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